ANUNT
PRIMARIA COMUNEI ADUNATII COPACENI, JUDETUL GIURGIU, ANUNTA ORGANIZAREA EXAMENULUI  PENTRU PROMOVAREA IN CLASA A FUNCTIONARILOR PUBLICI DIN CADRUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI ,  CARE INDEPLINESC CONDITIILE DE PROMOVARE  IN CLASA  , in data  de   10 august 2020,  ora 10:00 – proba scrisa  si  11 august 2020, ora 10:00  – interviul .  
CONDITII DE PARTICIPARE

           In vederea  participarii la examenul de promovare în clasa superioară celei în care se află funcţia publică deţinută de funcţionarul public, acesta  trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii, conform prevederilor art. art. 481 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.
           Condiţii pentru examenul de promovare în clasă
    Pentru a participa la examenul de promovare în clasă, funcţionarul public trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

    a) să dobândească, ulterior intrării în corpul funcţionarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfăşurarea activităţii de către conducătorul autorităţii sau instituţiei publice;

    b) să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentului cod.
          Dosarul de concurs se depune de către candidat în termen de 5 zile de la data publicării anunțului privind organizarea examenului de promovare în clasă  și conține în mod obligatoriu:

a) cerere de înscriere la examenul de promovare în clasă;

b) diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;

c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată, în condițiile legii." 
          Probele stabilite pentru examen:
          - proba scrisă –  10 august 2020 , ora 10:00;   

          - interviul – 11  august 2020,  ora 10:00;
          Locul desfăşurării examenului de promovare în grad profesional –
Primaria comunei Adunatii Copaceni, Jud.Giurgiu, sala de consiliu;
Relatii suplimentare se pot obtine la Compartimentul resurse umane din cadrul Primariei.
BIBLIOGRAFIE 
- Constitutia Romaniei;

- OUG 57/2019 privind Codul administrativ (art.1 – art.241);
- Ordonanta   nr. 137/2000 , Republicată 3,  privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare;
- Legea  nr. 307/2006, Republicata, privind apararea impotriva incendiilor; 
- Legea nr.481/2004  privind protectia civila, republicata;
- HG 1491/2004  pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de urgenţă;
- Ordin 1184/2006  pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de evacuare în situaţii de urgenţă;
- Ordin nr. 163 din 28 februarie 2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor ;
- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
Atributii specifice postului  din cadrul compartimentului pentru situatii de urgenta : 

· Raspunde de organizarea si desfasurarea activitatii S.V.S.U.

· Executa instructaje in domeniul situatiilor de urgenta ;

· Participa la elaborarea Planului de aparare impotriva incendiilor, Planului de protectie civila , Planului de apararea impotriva inundatiilor, Planului de evacuare in situatii de Urgenta, Planului de evacuare in caz de conflict armat, Planului de analiza si acoperire a riscurilor, pe linie de P S I  precum si a documentelor cerute de esaloanele superioare . 

· Raspunde de coordonarea de specialitate a activitatilor de aparare impotriva incendiilor pentru prevenirea riscurilor producerii unor situatii de urgenta, prin activitati de indrumare, control si actiuni de interventie pentru salvarea oamneilor si bunurilor materiale in caz de dezastre in cooperare cu celelate structuri abilitate pentru asemena situatii;

· Planifica si desfasoara controale, verificari si alte actiuni de prevenire pe linie de P.S.I.  privind modul de aplicare a prevederilor legale si stabileste masurile necesare pentru crestrea nivelului de securitate al cetatenilor si bunurilor ;

· Desfasoara activitati de informare publica pentru cunoasterea de catre cetateni a tipurilor de risc specifice zonei de competenta, masurilor de prevenire pe linie de PSI precum si a conduitei de urmat pe timpul situatiilor de urgenta ;

· Participa la elaborarea reglementarilor specifice zonei de competenta in domeniul prevenirii si interventiei in situatii de urgenta;

· Monitorizeaza si evalueaza tipurile de risc;

· Participa la elaborarea si derularea programelor pentru pregatirea autoritatilor, serviciilor de urgenta voluntare, precum si a populatiei.

· Organizeaza pregatirea pesonalului propriu;

· Participa la identificarea resuselor umane  si materialelor disponibile pentru raspuns in situatii de urgenta  si tine evidenta acestora;

· Stabileste conceptia de interventie si elaboreaza  documentele operative de raspuns;

· Planifica si desfasoara exercitii, aplicatii si alte activitati de pregatire, pentru verificarea viabilitatii documentelor operative;

· Organizeaza evidenta privind interventiile, analizeaza periodic situatia operativa si valorifica rezultatele;

· Participa la cercetarea cauzelor de incendiu, a conditiilor si imprejurarilor care au determinat ori au favorizat producerea accidentelor si dezastrelor;

· Stabileste impreuna cu organele abilitate de lege, cauzele probabile ale incendiului;

· Organizeaza concursuri profesionale cu serviciile voluntare  si private, precum si actiuni educative  cu cercurile tehnico aplicative din scoli;

· Acorda sprijin unitatilor de invatamant in organizarea si desfasurarea  activitatilor de pregatire a concursurilor de protectie civila si PSI asigura informarea esaloanelor superioare cu privire la acţiunile desfăşurate;

· Participa la actiunile de control si indrumare efectuate pe linie de protectie civila si PSI la institutiile de pe raza comunei;

· Solutioneaza in limita competentei functiei situatiile de urgenta aparute pe teritoriul comunei Adunatii Copaceni;

· Participa in cadrul secretariatului tehnic al C.L.S.U la elaborarea documentelor necesare desfasurarii sedintelor;

· Propune modul de intrebuintare a formatiunilor subordoate, in cadrul actiunilor de interventie in cooperare cu alte formatiuni, in vederea executarii masurilor stabilite pentru asigurarea capacitatii de protectie civila , P.S.I. la dezastre;

· Organizeaza serviciul operativ, paza si apararea punctului de comanda al comunei Adunatii Copaceni si urmareste modul de executare al acestora;

· Executa şi programează serviciul de permanenta al comunei Adunatii Copaceni şi mai ales în caz de situatii de urgenta;

· Participa la pregatirea hotararilor presedintelui CLSU in situatii de urgenta, precum si punerea in aplicare a planurilor.

· Răspunde în faţa primarului şi a consiliului local de activitatea desfăşurată de S.V.S.U. 

· Propune primarului şi consiliului local măsuri de îmbunătăţire a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă la nivelul unităţii administrativ-teritoriale şi a activitaţii S.V.S.U..

· Raspunde de asigurarea si realizarea bazei materiale pe linie de situatii de urgenta;

· Participa la efectuarea inventarierii si casarii mijloacelor si materialelor de protectie civila si PSI, conform dispozitiilor legale in vigoare ;

· Sprijină activitatea formatiunilor de Cruce Rosie ;

· Este obligat sa respecte instructiunile de protectia muncii si instructiunile de prevenire si stingere a incendiilor ; 

· Verifica ca personalul voluntar din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta sa nu se prezinte la interventii  sub influenta bauturilor alcoolice ;

· Sa nu permita consumarea de bauturi alcoolice in incinta institutiei ;

· Sa-si insuseasca si sa respecte  prevederile legislatiei din domeniul securitatii si sanatatii in munca ;

· Sa faca curatenie la locul de munca ori de cate ori este necesar ;

· Sa pastreze in perfecta stare toate obiectele de inventar; 

· Arhiveaza documentele proprii si le preda cu proces verbal responsabilului de arhiva.
· Să cunoască şi să aplice normele regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al primarului şi normele regulamentului intern. 

· Să aibă disponibilitate pentru ore suplimentare în caz de situaţii de urgenţă.

· Îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite de primar prin Dispoziţie,  în alte domenii de interes pentru administraţia locală.  

PRIMAR,
RUSU DANIEL CEZAR

