ANUNT
PRIMARIA COMUNEI ADUNATII COPACENI, JUDETUL GIURGIU, ANUNTA ORGANIZAREA CONCURSULUI /EXAMENULUI  PENTRU PROMOVAREA IN GRAD PROFESIONAL A FUNCTIONARILOR PUBLICI DIN CADRUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI ,  CARE INDEPLINESC CONDITIILE DE PROMOVARE  IN GRAD  SUPERIOR CELUI  DETINUT.
           Probele stabilite pentru examen:
          - proba scrisă – 7 ianuarie 2020, ora 10:00

          - interviul – 9 ianuarie 2020, ora 10:00
           Locul desfăşurării examenului de promovare în grad profesional –
Sediul Primariei comunei Adunatii Copaceni, Jud.Giurgiu, sala de consiliu;        
           Conditii de participare  

 In vederea  participarii la concursul/examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deţinut, funcţionarul public trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii, conform prevederilor art.  479 alin.1 lit.a), lit. c), lit.d) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ:
a) să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;
b) să fi obţinut cel puţin calificativul "bine" la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate; 
c) să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile codului administrativ.
           Înscrierea la examen  se face la secretariatul comisiei, prin depunerea de către candidaţi în termen de 20 de zile  de la data afisarii anuntului privind organizarea examenului de promovare,  a următoarelor acte, conform art.127 din HG 611/2008 , cu modificarile si completarile ulterioare :

a) cererea de înscriere la examen, prevăzută de anexa nr.3 la Hotărârea de Guvern nr.611/2008, cu modificările şi completările ulterioare;

b) copie de pe carnetul de muncă sau adeverinţă eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează ;
c) copii de pe  rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani  în care funcţionarul public s-a aflat în activitate;
Relatii suplimentare se pot obtine la Compartimentul resurse umane din cadrul Primariei, tel.0246/ 282176

BIBLIOGRAFIE
- Constitutia Romaniei;

- OUG 57/2019 privind Codul administrativ, partea I (art.1-13)  si partea a-VI-a Titlul II-Statutul functionarilor publici (art.369-536); 
- Legea 16/1996, Legea  Arhivelor Nationale, republicata;
- Legea 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificarile si completarile ulterioare;

       Vechimea in munca si/sau in specialitatea studiilor dobandita dupa data de 01.01.2011 de candidatii  la concursul organizat in vederea ocuparii functiilor publice sus mentionate va fi atestata prin adeverinte care vor avea formatul standard prevazut in anexa 2D de la HG 611/2008;
